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	Arte 05 – Die 13. Kunstausstellung ist eröffnet
Am vergangenen Freitagabend konnte Angelo Falcone, Präsident des organisierenden Vereins Comitato Arte & Cultura Binningen-Bottmingen vor grossem Publikumsaufmarsch die Arte 05 eröffnen.
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DieWochenzeitung mit amtlichen Publikationen der Gemeinde Bini




Viele Besucher:
Die Arte 05 durfte sich auch bei der diesjährigen Eröffnung über viele Kunstinteressierte freuen.
Fotos: rs


	Bevor Angelo Falcone die in sehr grosser Zahl erschienenen Besucher begrüssen konnte, hat der eingeladene Chor «Coro Stella Alpina» mit bekannten Liedervorträgen für eine heimische Atmosphäre gesorgt. In seiner Ansprache dankte Falcone der Gemeinde Binningen und dem italienischen Generalkonsulat, welche das Patronat der 13. internationalen Kunstausstellung übernommen haben. In seinen Dank schloss er auch die vielen Helferinnen und Helfer, die mit ihrem Einsatz wie immer zum guten Gelingen beigetragen haben.

Nur gerade 60 Künstlerinnen und Künstler der 300 Angemeldeten konnten aus Platzgründen für die Arte 05 berücksichtigt werden.

Der Binninger Gemeindepräsident Charles Simon lobte den Einsatz der Beteiligten und wies rückblickend auf den Werdegang der Ausstellung hin. Angefangen im kleinen Rahmen mit nur gerade mal 9 Aussteller in der Leichtathletikhalle im Spiegelfeld, hat sie sich heute zu einer «Arte» emporgearbeitet, die sich neben der «Basler Arte» sehen lassen kann. Mit dem gemeinsamen Durchschneiden des Bandes haben Angelo Falcone und Charles Simon die diesjährige Arte offiziell eröffnet.

Wie in den vergangen Jahren ist das Angebot wieder gross und steht auf sehr hohem Niveau. Plastiken und Bilder in den verschiedenen Techniken können bewundert, aber auch gekauft werden.

In einer Sonderausstellung können «aus alt mach neue» Möbelstücke der Künstler Henk Tinga und Arnaud Stehlin bestaunt werden, während in einer anderen Sonderausstellung 100 Ikonen aus Rumänien bewundert werden können.

Die Ausstellung dauert noch bis Sonntag, 30. Oktober. Die Öffnungszeiten sind Montag bis Freitag 15 bis 20 Uhr, Samstag 10 bis 20 Uhr und Sonntag 10 bis 18 Uhr. Jeweils am Samstag und Sonntag finden Führungen mit Frau Maraia Ingelse-Boriello statt. Der Eintritt ist frei. Rs
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Liedervortrag: Coro Stella Alpina
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